
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА
від 2 лютого 2024 р. № 114 

Київ

Про затвердження Порядку списання акціонерним 
товариством “Національна атомна енергогенеруюча 

компанія “Енергоатом” майна, внесеного до його 
статутного капіталу, яке відповідно до законодавства не 

підлягає приватизації

Відповідно до частини дев’ятої статті 4 Закону України “Про акціонерне товариство 
“Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” Кабінет Міністрів України 
постановляє :

Затвердити Порядок списання акціонерним товариством “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія “Енергоатом” майна, внесеного до його статутного капіталу, яке 
відповідно до законодавства не підлягає приватизації, що додається.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 25

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2896-20#n61


ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 лютого 2024 р. № 114

ПОРЯДОК 
списання акціонерним товариством “Національна 

атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” майна, 
внесеного до його статутного капіталу, яке відповідно до 

законодавства не підлягає приватизації

1. Цей Порядок визначає механізм та способи списання акціонерним товариством 
“Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” (далі - товариство) майна, 
внесеного до його статутного капіталу, яке відповідно до законодавства не підлягає 
приватизації (далі - майно).

2. Кошти, отримані товариством від списання майна, спрямовуються виключно на 
провадження статутної діяльності товариства відповідно до затвердженого в 
установленому порядку фінансового плану.

Кошти, отримані товариством від списання державного майна, яке перебуває на балансі 
товариства і не внесено до його статутного капіталу та відповідно до законодавства не 
підлягає приватизації, спрямовуються до державного бюджету за вирахуванням коштів, які 
спрямовуються на компенсацію витрат товариства на списання такого майна.

3. Списанню підлягає майно у разі неможливості або економічної недоцільності 
використання його іншим чином, якщо таке майно морально застаріле чи фізично зношене, 
непридатне для подальшого використання товариством, зокрема у зв’язку з будівництвом, 
розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням, або пошкоджене, зокрема 
внаслідок форс-мажорних обставин, та не підлягає відновленню, або виявлене в результаті 
інвентаризації як нестача.

Майно, виявлене в результаті інвентаризації як нестача, списується з подальшим його 
відображенням в бухгалтерському обліку відповідно до законодавства.

Списання майна, яке віднесене до радіоактивних матеріалів, здійснюється за умови 
його звільнення від регулюючого контролю в установленому законодавством порядку.

4. Непридатні для використання вузли, деталі, матеріали та агрегати оприбутковуються 
як вторинна сировина (металобрухт тощо) і реалізуються в установленому законодавством 
порядку на електронних аукціонах.

Реалізація вторинної сировини, яка віднесена до радіоактивних матеріалів, 
здійснюється за умови її повного звільнення від регулюючого контролю в установленому 
законодавством порядку.



5. Списання майна здійснюється структурним підрозділом, філією, представництвом, 
іншим відокремленим підрозділом товариства (далі - підрозділ товариства), на балансі 
якого воно перебуває, на підставі рішення про надання згоди на його списання, прийнятого:

виконавчим органом товариства - якщо ринкова вартість майна становить до 10 
відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності;

наглядовою радою товариства на підставі документів, зазначених у пункті 6 цього 
Порядку, та рішення виконавчого органу товариства про надання попередньої згоди на 
списання майна - якщо ринкова вартість майна становить від 10 до 25 відсотків вартості 
активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності;

суб’єктом управління об’єктами державної власності, що здійснює повноваження з 
управління корпоративними правами, що належать державі у статутному капіталі 
товариства, та виконує функції загальних зборів щодо товариства (далі - суб’єкт 
управління), на підставі документів, зазначених у пункті 6 цього Порядку, та рішення 
виконавчого органу товариства про надання попередньої згоди на списання майна - якщо 
ринкова вартість майна перевищує 25 відсотків вартості активів товариства за даними 
останньої річної фінансової звітності. У разі коли функції суб’єкта управління здійснює 
Кабінет Міністрів України, рішення про погодження списання майна товариства 
оформляється відповідним актом Кабінету Міністрів України, проект якого розробляє та 
подає в установленому порядку Кабінетові Міністрів України центральний орган 
виконавчої влади за дорученням Прем’єр-міністра України або відповідно до резолюції 
Віце-прем’єр-міністра України згідно з розподілом повноважень.

6. Для отримання згоди на списання майна підрозділи товариства подають на розгляд 
виконавчого органу товариства звернення про списання майна, до якого додаються такі 
документи:

техніко-економічне обґрунтування необхідності списання майна, що містить 
економічні та/або технічні розрахунки, інформацію про очікуваний фінансовий результат 
від списання зазначеного майна та його можливий вплив на фінансовий план, а також 
напрями використання коштів, які передбачається одержати в результаті списання;

відомості про майно, що пропонується списати, за даними бухгалтерського обліку 
(крім об’єктів незавершеного будівництва) згідно з додатком 1 до Порядку списання 
об’єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 
листопада 2007 р. № 1314 (Офіційний вісник України, 2007 р., № 86, ст. 3168);

акт інвентаризації майна, що пропонується списати згідно з додатком 2 до зазначеного 
Порядку;

акт технічного стану майна;

відомості про наявність обтяжень чи обмежень стосовно розпорядження майном, що 
пропонується списати;

відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нерухоме майно, передбачені 
статтею 15 Закону України “Про Державний земельний кадастр”, та копії відповідних 
підтвердних документів, зокрема державного акта на право постійного користування 
земельною ділянкою, кадастрового плану;
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відомості про об’єкти незавершеного будівництва (дата початку і припинення 
будівництва, затверджена загальна вартість, вартість робіт, виконаних станом на дату 
припинення будівництва, ким і коли затверджено завдання на проектування, загальна 
кошторисна вартість проектно-вишукувальних робіт, кошторисна вартість проектно-
вишукувальних робіт, виконаних до їх припинення, стадії виконання робіт);

відомості про вчинення дій, спрямованих на визначення можливості використання 
майна іншим чином;

документи, на підставі яких здійснюється будівництво або реконструкція чи технічне 
переоснащення діючих об’єктів (у разі, коли майно списується у зв’язку з будівництвом, 
реконструкцією та технічним переоснащенням);

засвідчена належним чином копія звіту про оцінку збитків, складеного суб’єктом 
оціночної діяльності;

рішення Держатомрегулювання про звільнення радіоактивних матеріалів від 
регулюючого контролю (у разі списання майна, яке віднесене до радіоактивних матеріалів).

7. Звернення до виконавчого органу товариства про списання майна підписує керівник 
підрозділу товариства (особа, яка його заміщує).

8. Документи, зазначені у пункті 6 цього Порядку, оформляються та засвідчуються 
належним чином керівником підрозділу товариства, який є балансоутримувачем (особою, 
яка його заміщує).

9. Для встановлення факту непридатності майна і неможливості та/або недоцільності 
проведення його відновного ремонту чи неможливості його використання іншим чином, а 
також для оформлення документів на списання майна підрозділ-балансоутримувач утворює 
комісію, яку очолює голова та до складу якої включаються головний бухгалтер або його 
заступник, працівники інженерно-технічних, обліково-економічних та інших служб (далі - 
комісія).

У разі необхідності врахування галузевих особливостей списання майна до участі в 
роботі комісії можуть залучатися представники місцевих органів виконавчої влади, органів 
місцевого самоврядування, правоохоронних органів (за згодою).

10. Комісія:

1) проводить в установленому законодавством порядку інвентаризацію майна, що 
пропонується до списання, та за її результатами складає відповідний акт;

2) проводить огляд майна з використанням необхідної технічної документації 
(технічних паспортів, поповерхових планів, відомостей про дефекти тощо), а також даних 
бухгалтерського обліку;

3) визначає економічну (технічну) доцільність чи недоцільність відновлення та/або 
подальшого використання майна і вносить відповідні пропозиції;

4) установлює конкретні причини списання майна (моральна застарілість чи фізична 
зношеність, непридатність для подальшого використання товариством, зокрема у зв’язку з 
будівництвом, розширенням, реконструкцією і технічним переоснащенням, або 



пошкодження внаслідок форс-мажорних обставин та неможливість відновлення, або 
виявлення його в результаті інвентаризації як нестачі);

5) визначає можливості використання окремих вузлів, деталей, матеріалів та агрегатів 
об’єкта, що підлягає списанню;

6) здійснює контроль за вилученням з майна, що підлягає списанню, придатних вузлів, 
деталей, матеріалів та агрегатів, а також вузлів, деталей, матеріалів та агрегатів, що містять 
дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння, визначає їх кількість, вагу та контролює 
передачу на склад і оприбуткування на відповідних балансових рахунках;

7) складає відповідно до законодавства акти на списання майна за встановленою 
типовою формою.

11. За результатами роботи складається протокол засідання комісії, до якого додаються:

1) акт інвентаризації майна, що пропонується до списання;

2) акти технічного стану майна, що пропонується до списання (не додаються у разі 
списання майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача);

3) акти на списання майна;

4) інші документи (копія акта про аварію, висновки відповідних інспекцій, державних 
органів тощо (за наявності).

У протоколі засідання комісії зазначаються пропозиції щодо шляхів використання 
майна, списання якого за висновками комісії є недоцільним, заходи з відшкодування 
вартості майна, виявленого в результаті інвентаризації як нестача, чи розукомплектованого.

Протокол засідання комісії підписується всіма членами комісії. У разі незгоди з 
рішенням комісії її члени мають право викласти у письмовій формі свою окрему думку, що 
додається до протоколу засідання.

В актах технічного стану майна зазначаються рік виготовлення або будівництва майна, 
дата введення в експлуатацію, обсяг проведеної роботи з модернізації, модифікації, 
добудови, дообладнання і реконструкції, стан основних частин, деталей і вузлів, 
конструктивних елементів.

В акті на списання майна детально зазначаються причини його списання та робиться 
висновок про економічну (технічну) недоцільність та/або неможливість відновлення майна.

У разі списання майна, пошкодженого внаслідок аварії чи стихійного лиха, до акта на 
його списання додається засвідчена належним чином копія акта про аварію, в якій 
зазначаються причини, що призвели до неї.

Протокол засідання комісії, акти інвентаризації, на списання майна та технічного стану 
затверджуються керівником виконавчого органу товариства.

12. Розбирання та демонтаж майна, що пропонується до списання, проводиться тільки 
після прийняття відповідно до пункту 5 цього Порядку рішення про надання згоди на 
списання майна (крім випадків пошкодження майна внаслідок аварії чи стихійного лиха).



13. Розбирання, демонтаж та списання майна, а також відображення на рахунках 
бухгалтерського обліку фактів проведення відповідних господарських операцій згідно з 
цим Порядком забезпечується безпосередньо підрозділом товариства, на балансі якого воно 
перебуває.

14. Усі вузли, деталі, матеріали та агрегати розібраного та демонтованого обладнання, 
придатні для ремонту іншого обладнання чи для подальшого використання, а також 
матеріали, отримані в результаті списання майна, оприбутковуються з відображенням на 
рахунках бухгалтерського обліку запасів. Отримані в результаті списання майна основні 
засоби оприбутковуються з відображенням на рахунках бухгалтерського обліку основних 
засобів.

Непридатні для використання вузли, деталі, матеріали та агрегати оприбутковуються 
як вторинна сировина (металобрухт тощо).

15. Оцінка придатних вузлів, деталей, матеріалів та агрегатів, отриманих в результаті 
списання майна, проводиться відповідно до законодавства.

Вилучені після демонтажу та розбирання майна вузли, деталі, матеріали та агрегати, 
що містять дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння, підлягають передачі суб’єктам 
господарювання, які провадять діяльність із збирання та первинної обробки брухту і 
відходів дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння.

16. Забороняється знищувати, здавати в брухт з кольорових і чорних металів техніку, 
апаратуру, прилади та інші вироби, що містять дорогоцінні метали і дорогоцінне каміння, 
без попереднього їх вилучення та одночасного оприбуткування придатних для подальшого 
використання деталей.

17. Виконавчий орган товариства подає суб’єкту управління у місячний строк після 
закінчення процедури розбирання, демонтажу та оприбуткування звіт про списання майна 
згідно з додатком 3 до Порядку списання об’єктів державної власності, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2007 р. № 1314.

18. Процедура списання майна вважається закінченою з моменту подання виконавчим 
органом товариства суб’єкту управління звіту про списання майна.

19. Керівник виконавчого органу товариства та члени комісії забезпечують згідно із 
законодавством подання суб’єкту управління достовірних матеріалів, передбачених цим 
Порядком.

20. Керівник виконавчого органу товариства організовує та забезпечує дотримання 
процедури списання майна відповідно до цього Порядку.

Про затвердження Порядку списання акціонерним 
товариством “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія “Енергоатом” майна, 
внесеного до його статутного капіталу, яке 
відповідно до законодавства не підлягає 
приватизації
Постанова Кабінету Міністрів України; Порядок від 

Законодавство України
станом на 23.01.2025

чинний

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1314-2007-%D0%BF
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